1000对老人免费拍纪念照 定格金婚浪漫



摄影师为一对银发夫妇拍摄金婚纪念照。

□文/图 本报记者 刘晓梅

近段时间,寿光市多个镇街洋溢着浓浓的温情与 喜悦。寿光市善德公益服务中心、寿光市明善公益服 务中心、寿光市春雨志愿服务队等公益团队的志愿者 奔赴多个镇街,参与温暖人心的"文明寿光 幸福金 婚"公益活动,由专业摄影师为老人免费拍摄金婚纪 念照,以温馨浪漫的方式帮助老人定格美好瞬间,倡 导家庭和睦文明新风尚。截至目前,已为300对老人 拍摄了金婚纪念照。

10月14日,多个公益团队的志愿者分头奔赴台头 镇、田柳镇、寿光市双王城生态经济发展中心等地开 展活动。活动现场, 志愿者与专业摄影师密切配合, "造型师""贴心助手",有的细心为老人整理 衣服,耐心帮他们试穿精心准备的新衣;有的轻柔地 为老人梳妆打扮,让一对对银发夫妻容光焕发;还有

的用亲切的言语引导老人, 让他们展露出最自然的

"爷爷奶奶稍微往后一点!""身体靠得近一 点,看镜头!"志愿者指导老人摆好姿势后,伴随着 照相机"咔嚓"的快门声,老人相濡以沫、温馨幸福 的一幕幕被定格下来。活动现场欢声笑语不断。

"这些孩子太贴心了!"台头镇85岁的李先生激 动地说, 他和老伴没拍过结婚照, 就连普通合照也没 拍过,这么正式地拍照还是第一次,感到非常幸福。

在重阳节来临之际,寿光市相关单位精心组织了 此次活动,将为1000对老人拍摄金婚纪念照。作为寿 光市精神文明建设的品牌活动,"文明寿光 幸福金 婚"公益活动已连续举办九届,生动诠释婚姻家庭幸 福长久的文明内涵,成为深化移风易俗、倡树文明新 风的生动实践, 广受社会各界好评。

踏实经营农资超市 贴心服务助农增收

□文/图 本报记者 刘晓杰

"卖好种子和优质农资心里才踏实,坑农民就是 坏良心……"日前,在昌乐县红河镇经营着一家农资 超市的吴恩宗正忙着为顾客介绍农资产品。

从早上店铺开门营业, 吴恩宗就开始忙碌起 接待陆续进店咨询和选购的农户,整理货品检 查是否需要补货……见记者到来,他匆匆打了个招 "农忙时节,前来购买肥料和种子的农户特别

今年53岁的吴恩宗以前是一名货车司机。2001 他结束四处奔波的生活,回到老家昌乐。"当时 回来想自己创业,几经研究,最终决定经营农资超 市。"吴恩宗说,昌乐是农业大县,对农资的需求量大,高质量的农资产品对农民增产增收起着重要作 用,他决心在这条路上闯一闯。

说干就干,吴恩宗四处学习农资知识,并将店铺 开在人流量密集、交通便利的位置。"我是农民出 身,知道农户需要什么,让农户用上好农资,是我最 "吴恩宗说。 想做的事。

多年来,吴恩宗一直秉持"诚信经营 农户利益 至上"的理念,深入了解农户的需求,在为农户提供 优质农资的同时, 他还不断学习农业技术。经过多年 努力,如今他已成长为半个"农业专家"

"现在,我销售的农资产品已经覆盖昌乐县近60 个自然村,农户家在哪里、地在哪里,我都门清。



吴恩宗整理店内农资产品。

吴恩宗说, 他对农户资料进行信息化管理, 当农户遇 到种植难题时,他可以精准、快捷地提供解决办法, 为农户推荐适合的农资产品。时间久了,农户越来越 信赖他,有什么问题都喜欢向他请教。

"经营农资超市不仅要保障农资产品的品质,服 要跟上。"吴恩宗说,农户需要的不仅仅是产 务也要跟上。 品, 更是技术和服务, 站在农民的立场和角度去考虑 问题, 做好服务, 那么好起来的不仅仅是店铺的生 意, 更是昌乐农业发展的美好明天。

"我不只为作物种植问题提供解决方案,还在努 力为农户提供经营解决方案,让农户赚到钱。 宗说,今后,他会努力帮农户解决种苗筛选、肥料施 用、作物全程管理等环节的问题, 助力农户增产增 收,过上幸福日子。

深化移风易俗。。 **~。倡树文明新风**

提笔挥毫书"尚俭" 文明新风润心田

本报讯 (记者 王来臣) 为进一步增强青少年的 绿色生活意识,近日,奎文区大虞街道福寿街社区组织辖区青少年,举办了"抵制铺张浪费 提倡绿色生 活"移风易俗主题书法活动。

活动中,孩子们在专业书法老师指导下,拿起毛 笔练习,认真聆听老师的讲解,将自己对"尚俭"的 理解融入笔尘。

本次活动通过灵活的形式, 引导青少年积极参与 移风易俗宣传,坚持勤俭节约,理性消费,争做文明 新风的积极倡导者和自觉实践者。

不负晴好天 抢收晾晒忙



10月16日,昌乐县营丘镇孙家庄村玉米种植户刘 光荣在为玉米脱粒。当天,我市迎来了连续阴雨天气 之后的晴天。广大村民抓住这一有利时机,抢收、晾晒 玉米,田间地头一派繁忙景象。 本报记者 刘蒙亮

加强街头巡查 温情守护暂时困难人员

本报讯 (记者 刘蒙亮 通讯员 刘军 张艳 天气渐凉, 为保障流浪乞讨人员的基本生活与生 命安全,10月10日,安丘市社会福利院启动应急救助 机制,组织工作人员开展多轮街头巡查活动,用实际

行动为暂时困难人员筑起"温暖防线"。 这次巡查以"不留死角、不漏一人"为原则,重 点对桥梁下、废弃房屋、公交站台、商场角落等流浪 人员易停留的区域进行逐一排查。

"天凉了,这是棉衣和方便面,要是想找个暖和 地方住, 我们帮助你去救助站。"在一处桥下, 工作 人员发现一名蜷缩在角落里的流浪人员, 立即上前递 上棉衣、被褥与应急食品,耐心讲解救助政策,详细 询问其身体状况与需求。面对部分存在抵触情绪的流 浪人员, 工作人员始终保持耐心, 反复沟通交流, 既 传递政策温暖,也尊重个人意愿,为其留下救助联系 卡与应急物资,确保其有需要时能及时获得帮助。

安丘市社会福利院工作人员表示, 今后他们将持 续关注天气变化, 优化巡查机制, 结合冬季救助工作 特点,加强与公安、城管等部门的联动协作,构建 "快速发现、及时救助、妥善安置"的救助闭环,让每一 位有需要的群众在寒冷季节都能感受到城市的温度。

房屋出租

滨海区沿街房屋出租, 1500 m² 精装修,20余间独立房间,带独立卫 生间,独立洗浴,内置空调,家具床 铺齐全,可经营宾馆,可自用住宿, 可改造办公。电话: 18366359392